

香港文匯報訊(記者 陳佩麗)早前得到「2010亞洲區電視大獎」的林保怡,曾表示無綫不重視他得到亞洲區視帝,認為被無綫冷落。大約一個月後,無綫昨日終於為他舉行祝捷會,表揚一眾在國際上獲得殊榮的台前幕後,總經理陳志雲更在台上公開安撫保怡,強調沒有待薄他。

「無綫節目揚威國際祝捷會」昨日在無綫電視城舉行,表揚台前幕後在過去一年於海外及本地獲得多個獎項,並由總經理陳志雲任主禮嘉賓,製作部戲劇製作總監曾勵珍、製作資源部總監樂易玲、戲劇監製李添勝、梅小青、得獎藝員林保怡、黎耀祥、謝雪心等都有出席,得到「首爾國際電視劇大獎」的余詩曼則因在內地工作未有出席。

「公司沒有待薄你」

陳志雲在台上致辭時,公開向保怡說:「之前大家都把焦點放在保怡身上,希望你明白公司沒有待薄你,我們每年都是這個時間搞祝捷會,因為要等所有獎回來。」事後問到陳志雲是否向保怡解釋不獲重視?他笑說:「不是,我是對你們說,他明白的,我們每年都是這個時候搞。(呵返佢?)他都沒有受傷,不用呵護,亦都不怕他誤會,他好明白事理,但他未必知以往都是一月舉行祝捷會,如果我們不重視演員,就不會提名他們啦。」

志偉辭「勁歌」傳父入院

陳志雲又透露本來於本週六為《勁歌》頒獎禮擔任司儀的曾志偉,因為家中有事要趕回台灣處理而辭演,無綫正向福祿壽三人定期任司儀。據說曾志偉定居台灣的父親曾榮榮因病入了醫院,志偉和子女曾國祥、曾寶儀都趕回台探望。

另外,無綫視帝黎耀祥得到「2010紐約電影電視節—最佳角色組別優異獎」,他與亞洲視帝林保怡齊齊在台上合照,問到兩人哪個獎威一點?兩人均謙稱不會說這些,不過保怡對陳志雲的安撫不置可否,只謂「遲到好過無到」,但表示陳志雲沒有待薄他,又希望能接拍其他國家的劇集,最好可以到日本,因為現在日圓高企,拍劇可以包食包住,又可順道去玩,笑謂會叫樂小姐安排一下。

糾續約加薪最實際

保怡透露與無綫的合約於今年六月屆滿,拍完手上的劇集《九江意釀》就會慢慢傾約,問他可會以獎換約?他看一看手上的獎,笑指此獎不能換些甚麼,而且他是絕對不會用獎去換任何東西,問他的續約條件?他坦白說:「最重要是錢!我和無綫的關係好好,續約可以加薪和有自由度就行。(加到視帝價?)都好呀,不過我都不想加幾多,都是等三月尾拍完《九江》再說,或者跟通脹加薪都好!」此外,對於周麗淇與無綫簽約成為合約藝員,監製李添勝昨日坦承此事,笑言很開心周麗淇能被BMA放生,並透露對方將於下月8日為新劇《我的如意狼君》試造型。



無綫昨日舉行「節目揚威國際祝捷會」,為得獎者慶功。

獲獎滿月才祝捷 陳志雲公開安撫



林保怡:遲到好過無到!

林保怡和謝雪心、黎耀祥都有獎揸,心想續約有了新的條件。

陳志雲向林保怡安撫說:「公司沒有待薄你!」

「家人」張智霖未聞喜訊 郭富城親證沒訂婚

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖、張繼聰昨日出席「小錢嚟 大夢想」豬仔錢嚟設計比賽頒獎禮,兩人已是父親級人馬,他們異口同聲表示會灌輸小朋友從小養成儲蓄習慣。最近郭富城與排開女友熊黛林被傳秘密訂婚,身為老友的智霖表示不信,而身在北京拍戲的郭富城,昨晚透過經理人回應說:「不是事實的炒作,不懂回答,多謝關心!」



張繼聰注重教育兒子對金錢的觀念。

而智霖表示對城城訂婚傳聞全不知情,也不能代答,因剛剛才從工作人員口中得息這消息,又說:「我唔信佢訂婚,因為我們的關係如同家人,要是城城有喜訊,我沒理由不知情,所以可能性不高,以我所知,他現時身在北京工作。(對方有否透露婚期?)無,我們不會談論感情問題,一起時都是吃喝玩樂,他在我心目中是無腳的雀仔。(城城有否帶同熊黛林出席聚會?)通常喜歡成班男人去「駕波」和踢足球。(傳媒影過熊黛林陪城城去駕波,還有挽手。)太耐的事都忘了,也沒見過他們挽手。」

拿出來捐到慈善機構,培養他行善積德習慣,現時兒子的物質生活太豐富,擁有太多玩具,所以會把部分玩具捐出來,他也很樂意,基本上他是個好的小朋友。

張繼聰生日家庭樂

張繼聰也有幫兒子做穩健基金,自己也有儲蓄習慣,他說:「屋企有個半個身高的錢嚟,現在已裝滿一半,估計有一萬元,最搞笑是媽咪要防盜,便把開口封上膠紙,自己會同兒子分享儲蓄習慣和對金錢的正面價值觀。」前日剛度過生日



張智霖和城城的關係,原來猶如「家人」一樣深交。

的張繼聰,早上便同兒子穿上父子裝到海洋公園耍樂,晚上便品嚐太太謝安琪親手炮製的扇貝、豆腐和菜,他說:「近年我和太太都不會互送禮物,老婆總是說已經幫我生了個仔做禮物。(會否計劃再添BB?)」好難,都沒時間,我都覺得有買趁手,可惜大家都忙,再等吓先。」

任新秀比賽嘉賓導師 王梓軒一次難忘經驗



王梓軒(後排右四)與新秀參賽者依依惜別。

香港文匯報訊 TVB 8全球華人新秀比賽圓滿結束,身為嘉賓導師的王梓軒帶著難捨離離心情和一班來自世界不同角落的參賽者道別。今次王梓軒任比賽的嘉賓導師特別有感覺,因為他要在總決賽中帶領最後十五強的入圍者表演一段由他重新編曲、長達5分鐘的清重唱(A Cappella)環節。

一班參賽者在剛開始練習的時候對A Cappella的唱法不大熟悉,不少成員更是首次接觸這種演繹方式,所以要花很長的時間和他們逐一練習,讓他們了解A Cappella的技巧和精髓,和明白是一個團體表演缺一不可。經過一個月的悉心指導後,一班參賽者都有所領悟,明白到這環節不單是決賽表演,也代表了他們的合作和友誼,不忘多謝王梓軒,王梓軒也坦言今次是一次令他難忘的經驗。

「九姑娘」擇偶升呢 鄧萃雯尋找「劉醒」



蘇玉華的《和味蘇》最後一集,找來鄧萃雯任嘉賓。

香港文匯報訊(記者 李慶全)蘇玉華主持的《和味蘇》飲食節目昨日進行最後一集錄影,壓軸嘉賓鄧萃雯坦言本身對烹飪並沒太多研究,主要是從小就要負責煮飯,因此也留下了陰影,沒興趣下廚。但過去拍拖時,也試過曾為男友下廚,亦是想對方知道她是個入得廚房又出得廳堂的女人。

該集節目安排於情人節當晚播出,阿蘇笑指「九姑娘」鄧萃雯是最完美的嘉賓人選。雯女則帶笑指自己其實是單身代言人,至於情人節本應雙雙對對,給大家看一個甜蜜的節目,不過她這個單身代言人,亦可以告訴大家,即使一個人也能活得快樂又美麗。成了單身代言人豈不是不能拍拖?雯女立刻澄清她只是講目前的狀況屬單身,她自爆一直都有異性約會。雯女笑說:「可能我演過『九姑娘』這個角色之後,對另一半的要求亦提升了,我想現在會希望找到一個像『劉醒』的靈魂伴侶多一點!」

父母祖父母好榜樣 鍾嘉欣推廣追尋樂趣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾嘉欣、周國賢及潘秀瓊昨日齊出席港台舉行的「香港暖流—耆妙人生樂悠悠」開展禮,眾嘉賓向現場長者傳遞快樂人生的信息。嘉欣表示父母、外公外婆及祖母全都在外國生活,生活得很優渥,所以祖父母最愛幫她的房間掃油漆,她亦想向哥哥姐姐推廣要追尋人生樂趣,建議長者們可以養寵物有精神寄託。記者指寵物去世時會好傷心,嘉欣笑道:「咁養金魚。(但好快死?)快死至有咁傷心,死咗可以再買過。」她謂已有十年沒見過外婆,因為外婆住在德國,只靠電話聯絡,不過她知道外婆愛打籃球,又愛看NBA,所以盡量寄些球賽給她看。周國賢對於有指同公司的周麗淇獲老關羅傑承放生與她解約,讓她能拍無綫新劇《我的如意狼君》。他表示不知道此事,若真有此事他會不開心,因為與周麗淇才剛成了好兄弟。



鍾嘉欣、周國賢及潘秀瓊(右)等出席港台「香港暖流—耆妙人生樂悠悠」開展禮。

麥浚龍新碟《無念》



麥浚龍努力當好「動作演員」。

非以女友「模念」命名

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)麥浚龍昨日到商台接受訪問,並為昨日推出的新碟《無念》宣傳。他否認新碟名是指掛住模特兒女友「模念」的意思,又笑說:「乜食字食到咁?」昨日麥浚龍手持咖啡邊飲邊做訪問,他表示凌晨五點才拍完電影《小雙俠》,加上天氣又寒冷,拍到幾乎有低溫症。  
《小雙俠》片中不乏危險動作場面,包括打鬥、跳樓及撞車,為了拍這部片,事前麥浚龍就接受成家班的武指訓練,所以他好有信心可以應付得來,他坦言對手因高度問題,他會用技術性擊倒對方,他說:「我剛同盧惠光打完,我多數是鎖人落地。」

Mr.五子「情話」



Mr.五子在感情道路上開始嚐到各種滋味。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)Mr.五子昨日到電台擔任節目嘉賓,宣傳七月會再開個唱。眾人被主持追問感情事,MJ大方表示與卓韻芝分手後仍是朋友,至於分手原因是他忙於搞演唱會,而對方則忙於學業。問到會否復合?他說:「無想過復合,等緊食餐飯,因為仲有啲嘢畀番佢。」

之後主持又問到誰是Evelyn(蔡穎恩)的男朋友?Tom笑着說:「通常都係話我,好開心我哋開騷佢次次都嚟支持。」他坦言現時要努力工作照顧好屋企才想其他。主音Alan之前為爭女而鬧上差館,他直言與該女性朋友一直都幾好。Dash則自稱無女友,又稱除非女友肯同Band房拍拖。至於Ronny就承認有一名拍拖幾月的圈外女友。